
ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΞΤΡΕΜΙΣΤΩΝ
ΦΙΛΟΧΡΥΣΑΥΓΙΤΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΣ ΚΑΤΑ
ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΗΛΩΤΩΝ ΣΤΟ ΒΥΡΩΝΑ

Η κυβέρνηση δείχνει σαστισμένη μπροστά στο πλήθος των αντικυβερνητικών και αντιφασιστικών
κινητοποιήσεων που έχουν οργανωθεί για τον ένα χρόνο από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τα
γνωστά ναζιστικά αλήτικα και φονικά τάγματα εφόδου, που έδρασαν με την Ανοχή της Αστυνομίας.

Για μια ακόμη φορά το άθλιο ακροδεξιό κυβερνητικό σχήμα των Σαμαρά-Βενιζέλου δείχνει να προκρίνει
την στυγνή καταστολή των κοινωνικών κινημάτων.

Απόψε, οι Πραιτοριανοί του υπουργού ΠΡΟΠΟ Κικίλια, αιφνιδιασμένοι από τη μαζικότητα της διαδήλωσης
στο Βύρωνα, όπου περισσότεροι των 500 διαδηλωτών διατράνωσαν την αντίθεση τους στο ναζισμό και
την αστική πολιτική που τον γεννά, αλλά και την συνδρομή του οποίου απαιτεί για την επιβολή των
αντεργατικών μέτρων, έδωσαν δείγματα γραφής της κρατικής τρομοκρατίας.

Εξαπέλυσαν αναίτια επίθεση τα γνωστά για την σχέση τους με την ναζιστική συμμορία όργανα της
ομάδας ΔΕΛΤΑ στη Λαμπηδόνα του Βύρωνα σε διαδηλωτές μετά την ολοκλήρωση πορείας και πριν την
πραγματοποίηση της συναυλίας μνήμης.

Η ομάδα ΔΕΛΤΑ επιχείρησε με προκλητικό τρόπο να πραγματοποιήσει ελέγχους σε διαδηλωτές, έξω από
το κοινωνικό πολιτιστικό κέντρο Βύρωνα “Λαμπηδόνα”. Στις διαμαρτυρίες των παριστάμενων για την
προκλητική συμπεριφορά των αστυνομικών, οι δυνάμεις καταστολής απάντησαν με κρότου-λάμψης,
έχοντας ως συνέπεια να χτυπηθεί στο χέρι και ο Δήμαρχος Βύρωνα, Άκης Κατωπόδης.

Η ομάδα ΔΕΛΤΑ προχώρησε στην προσαγωγή δύο διαδηλωτών, παρά τις διαμαρτυρίες του κόσμου και των
δημοτικών συμβούλων της περιοχής. Οι προσαχθέντες αφέθηκαν αργότερα ελεύθεροι.

Εμείς καλούμε εργαζόμενους και νεολαία σε μαζική συμμετοχή στις αντιφασιστικές κινητοποιήσεις.

Όλοι στις αντιφασιστικές συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις.

* Πέμπτη 18 Σεπτέμβρη, Κερατσίνι, Παναγή Τσαλδάρη στις 6.00 μμ

* Παρασκευή 19 Σεπτέμβρη, συναυλία των «Φίλων του Π. Φύσσα» στο Σύνταγμα στις 5.00 μμ

Με τους μαζικούς μαχητικούς ανατρεπτικούς αγώνες απαντάμε στην κρατική τρομοκρατία.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
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